



延陵西路地下连接通道本月开工

4月绿化迁移、管线迁改,9月主体施工

4月11日,常州市轨道交通建设指挥部、规划、园林、公安等部门召开新闻发布会,介绍了延陵西路地下连接通道工程有关情况。延陵西路地下连接通道工程即将全面开展,计划于4月开展绿化迁移、管线迁改工作,9月开始地下通道主体施工,与地铁2号线同步建成。

沈琳 陆文杰

地下连接通道本月开工

据了解,延陵西路地下连接通道工程,位于延陵西路道路空间正下方,东接地铁2号线南大街站,西至早科坊,紧临江南公交回车场,全长191米。地铁2号线南大街站将与地下通道同步建设,实现地下空间、地面公交与地铁的互连互通。

“延陵西路地下连接通道工程计划于4月开展绿化迁移、管线迁改工作,9月开始地下通道主体施工,与地铁2号线同步建成。”常州市轨道交通建设指挥部副总指挥胡导云介绍。

另外记者从园林部门了解到,延陵西路地下连接通道工程前期绿化移植涉及的乔木93棵,以及花坛、坐凳等一些园林景观

小品需要搬运、清理,园林部门已制定方案,保障现有苗木的移植成活率。

提档升级老城厢商业模式

延陵西路地下连接通道工程将串接江南商场、吾悦国际广场、中油大酒店、亚细亚等商业设施,并衔接江南商场地面公交枢纽与地下轨道交通站点,形成地下步行路径,合理引导步行人群,增加可达性,打造集商业、广场、交通枢纽于一体的特色地下空间节点,激活江南商场及周边地区的活力,有利于旧城修复更新的加快推进,带动老城厢核心区商业模式和城市功能的进一步提档升级。

延陵西路地下连接通道工程建成后,延陵西路、怀德中路将不

再成为步行路径的隔离,实现人车分流,保障市民步行安全。同时,通过延陵西路地下连接通道工程的地下空间步行系统联系江南商场公交枢纽与轨道交通2号线南大街站两个人流集散点,并串接地面沿线常规公交场站,使城市公共交通换乘更加快速便捷。

未来,延陵西路恢复通车后地面景观环境也将发生变化。结合常州林荫路建设,完善延陵西路街道空间步行路径,打造特色景观节点,增加停留休憩空间,统筹考虑城市家具,完善标志系统,并对轨道交通地面附属设施进行立体绿色化包装。同时通过树阵广场、林阴步行道的形式布局移栽延陵西路原有大树,确保原有大树能够在延陵西路两侧栽种。

建议 施工区域尽量减少交通出行

地下连接通道工程在建设过程中,势必对延陵西路周边交通产生影响,对市民的出行带来诸多不便。延陵西路地下连接通道施工原则上保证延陵西路施工路段双向4条机动车道和2条非机动车道。根据目前的施工方案,延陵西路受轨道1号线、2号线和地下连接通道施工的影响,道路通行空间由8车道减少为4车道,通行效率大大降低。

据了解,受施工影响,中心城区以关河路、长江路、劳动西路、

和平路围成的区域内都将受到施工冲击,主要影响的道路有东西向吊桥路、西藏里、局前街、博爱路;南北向怀德路、邮电路、早科坊、南北大街、广化街、化龙巷、晋陵路等。其中,预测怀德路、南北大街、博爱路、早科坊、邮电路受影响最大。并且,在施工过程中,许多支小道路将会成为分流交通的出行选择,泰安里、民元里、大庙弄、杨柳巷、县直街等一批支小道路的绕行交通量将明显增加。

在市中心区多重施工叠加影响下,首先建议大家尽可能减少市中心区域的交通出行,若在延陵西路周边确实存在出行刚需的,建议选择周边交通影响较小的道路绕行,尽可能避开怀德桥、广化桥、同安桥等中心交通繁忙道路。可以选择南北向长江路、丽华路;东西向关河路、劳动西路进行绕行。同时,交警部门将对区域内的支小道路进行严格管理,如民元里、杨柳巷、西藏里等支路可以作为区域内的分流道路。

武进城区车辆限行范围将扩大

对限行区域、车种、时间等内容,交警请您提意见

2009年以来,武进交警部门已分两次对城区实施了车辆限行管理,随着城市的发展和城区规模的不断扩大,实行多年的车辆限行措施已不适应当前城市建设水平和居民交通出行的需要。对此,武进交警部门计划将扩大城区的车辆限行范围,以此减少货运机动车和摩托车等特定交通方式入境、过境所带来的交通安全和畅通问题。

武焦 葛小林

为何限行?

据武进交警部门介绍,目前,常武路高架出入口和武宜路高架出入口已出现流量饱和,夏城路早已作为常武路和武宜路的平行分担道路,在高峰时段大量承担城区南北向小汽车交通量。但从流量上分析,因存在10%左右的货运交通,夏城路通行能力较常武路低22%。通过货运车辆限行,既能提高夏城路畅通水平,保障现有交通参与者的权益,更能吸引一些南北向流量由常武路转移至夏城路,有效缓解常武路压力。

另外,武宜路以西新建了大量居民住宅小区,但由于尚未禁止货车通行,导致交通安全问题相当突出,从交通安全的角度,有

必要实施货运车辆限行范围向西扩大。再加上货运车辆避高峰时间与城市交通高峰时段不匹配,已显示需要对货运车辆进行避高峰时段调整。

如何限行?

交警部门拟开展的限行措施调整后,将带来哪些变化?据介绍,首先限行区域有变化,当前限行区北边界为常州市区与武进行政区分界,南边界是武南路(不含武南路),保持不变;东侧夏城路拟列入此次高峰期限行范围,西侧边界由武宜路(含武宜路)向西扩展至淹城路(不含淹城路)。

第二是,限行车种变化。具体对非本市号牌摩托车、低速载货汽车、三轮汽车、拖拉机、机动三轮

车、电瓶三轮车的限行措施保持不变,新增对“轮式专用机械车”的全天候禁行措施;对“重型专项作业车”的限行措施扩展为对“专项作业车”的限行措施;对“教练车”的限行措施调整为对“进行驾驶教练的教练车”的限行措施。

第三是对货运车辆避高峰时间的变化。当前教练车、持有通行线路单货车辆的避高峰时间为7:00—9:00、17:00—19:00,调整后的避高峰时间为7:00—9:30、16:00—19:00。

对于此次调整的车辆限行区域、限行车种、限行时间等内容,您有什么意见和建议?即日起至4月25日,您可以通过多种方式将意见反馈至常州市公安局武进分局交通警察大队。

“亲子阅读体验”推广计划 本周2个阅读点发布活动安排

按照“和爸爸妈妈一起长大——常州市亲子阅读体验推广计划”安排,昨天,2个阅读点发布本周末亲子阅读活动安排,欢迎家长报名。

迪诺水镇阅读点本周的绘本是《大卫不可以》。绘本讲述了母亲和儿子大卫的故事。每一个看过这本绘本的孩子都非常喜欢大卫,这个天真无邪、把家里搞得一团糟的小男孩,让他们觉得又开心又释怀。绘本每一幅页面里都有妈妈说的话“大卫,不可以!”但是,书的精华在后面:大卫在屋子里打摔

球,把花瓶打破了。这下可闯大祸了,大卫被罚坐在墙边的小圆凳上,流眼泪了。于是,妈妈对他说:“宝贝,来这里。”妈妈给了他一个温暖的拥抱,对他说:“大卫乖,我爱你。”太经典了,一个童年恶作剧的故事就收场于这样一个爱的动作。不管孩子有多调皮,可是当他伤心的时候,母亲的怀抱永远是他温情的港湾。

具体报名方式,家长可以就近选择阅读点,下载手机客户端“享去”报名参与。

刘国庆

亲子阅读点活动安排

时间	阅读点	地点	内容	可安排人数	授课单位
4月15日(周六) 上午9:30—11:00	中国邮政集团公司常州市长江路支局	新北区汉江路366号	《花格子大象艾玛》	40	爱伴学
4月15日(周六) 上午9:30—11:00	迪诺水镇	河海东路60号	《大卫不可以》	40	三井小学

溧阳供电为“两节”护航



日前,第十五届中国溧阳茶叶节暨天目湖旅游节在溧阳举行,溧阳供电公司提前介入、主动对接为开幕式现场铺设电缆线路、安装配电转接柜,并组织用电检查人员对所有的供电设备进行细致的检查,消除所有可能存在的供电隐患,顺利保障两节期间各项活动用电无忧。 彭迪 陆文杰 文/摄

“母子三人路边被撞”后续报道 肇事车未买商业险 后期赔付成难题

不久前,溧阳母子三人在路边买早餐时被撞,年轻的妈妈在紧急关头让救援人员先救自己的孩子,结果,她却因错过抢救良机不幸身亡。当时,现代快报对此进行了报道。

4月11日,记者从其家人处获悉,由于烫伤严重,6岁的受伤男孩目前仍在医院接受治疗。此外,由于肇事车辆并未购买商业保险,眼前的治疗费用及后期的赔付遭遇难题。

“家里的钱已经花光了,不知道后面该怎么办。”死者卢女士家人介绍,因亲眼目睹了车祸的发生,9岁的大女儿留下很

深的心理阴影,“不吃不喝蹲在地上哭”。6岁的儿子轩轩(化名)因在车祸中被严重烫伤,至今还在医院治疗。

此外,据介绍,卢女士一家来自安徽泗县,目前在溧阳打工。因抢救卢女士,几乎耗尽了家里的积蓄。“肇事司机家里拿来了两万,我们七拼八凑拿出4万多,到现在还欠医院钱。”

据了解,由于肇事车辆未购置商业险,后期的赔付成了难题。“不知道该怎么办,两个孩子这么小就没了妈妈……”孩子的奶奶哭着说。

宋体佳 刘国庆